

一些人总是错误地认为,男人专职带孩子是“没有能力”的表现,其实,在我看来,带孩子要比干工作责任重大得多。各种担心,必须不眨眼地监护,可比工作要辛苦多了。



周口报业集团“一见钟情”相亲会欢迎您的加入,我们的宗旨:马哥帮办,让您一见钟情!为了尽快脱单,请关注“马哥帮办”公众号。

为了成全妻子 我愿全职带娃

我妻子生孩子时已经39岁了,属于高龄产妇。我母亲年事已高,并且身体不好,我们又不放心雇保姆,所以只能拜托岳父母帮忙照顾孩子。商量之后,岳母留在家照顾小舅子的孩子,岳父来我家试着帮忙带娃。一开始还真不错,岳父竟然坚持了下来。但是在女儿22个月的时候,岳父突发疾病,完全无法继续帮忙了。

怎么办?孩子这么小,难题就这样摆在了面前。我和妻子必须牺牲一个人的工作。妻子不愿辞职,不想做家庭主妇。我没有经过太多的心理挣扎,就做了决定:由我来辞职带娃,有空闲时间,我在家也可以做做预算、看看股票。从此,我成了专职奶爸。

男人回家专职带孩子,听过不少国外的家庭案例。但在国内,目前还是会承受很大的压力。一些人总是错误地认为,男人专职带孩子是“没有能力”的表现,其实,在我看来,带孩子要比干工作责任重大得多:快两岁的孩子好奇心强,对什么都感兴趣。我一会儿怕她磕在桌子腿上,一会儿怕她碰在茶几角上,一会儿怕她去摸电源插座……各种担心,必须不眨眼地监护,可比工作要辛苦多了。

没想到的是,我辞职带娃,最大的反对声音竟然来自岳母。她听说我专职在家照顾孩子,大怒:“为什么不让我女儿辞职在家?你一个大男人待在家里,让我女儿出去挣钱,这算什么男人?”我不好直接反驳岳母,妻子赶紧为我解释:“家庭幸福和谐是另外一种事业,我出去工作,他把繁重的家务以及看孩子的责任一肩挑,我觉得他是个很有家庭责任感、很有爱心的老公,我很喜欢。另外,我们夫妻感情非常好,过日子,家庭幸福才是王道,其他的都是小事。”

听妻子这么说,岳母有些不好意思了,还反过来安慰我:“这还真难为你了!既受累,又得不到大伙的理解,你确

实为家里做出很大牺牲啊!”现在,看到我照顾孩子和家庭的成果,岳母的观念早就转变过来了,对我只有赞誉和理解,而不是指责和嘲讽。

不是我夸口,我这个奶爸当真很称职。

每天早晨,我比她们娘俩早起好多,去早市买当天的菜,回来做早饭。一家人吃完早饭后,妻子就去上班了,我继续看着孩子。女儿精力旺盛,几乎不睡午觉,我就陪着她玩玩具、搭积木、画画、讲故事、角色扮演、捉迷藏……

当然,户外活动也绝不能少。只要天气允许,我会带她到外面骑滑板车或自行车。每次出门,女儿都开心得不得了:“爸爸,你来追我呀!”

“好,但你得在前面等等爸爸,你骑得太快了,我追不上。”

“好的,爸爸,我在前面等你,你加油哦!”

就这样,女儿骑着车,我则跑步跟

随,这样的情景几乎每天都会在小区里上演。妻子有时说她看着都累,感到有些内疚。可我觉得,这是个难得的锻炼机会呀,我都成功减肥了。

妻子上班很辛苦,回来得晚。所以,我会在她下班到家之前抽空把晚饭做好。在我做饭的时候,会给女儿放上一会儿卡通片,我每隔一两分钟就从厨房里跑出来一趟,看看孩子有没有跑开、爬上爬下,看看她有没有危险,然后再快速回到厨房里切菜,切不到两分钟,再放下菜刀,再快速跑回客厅,看看孩子是不是安然无恙,接着再跑回厨房继续做菜……这样反反复复的生活片段,几乎每天都在上演。

妻子怕冷,每到夏天,我家都不开空调,但女儿怕热,我只好拿着大蒲扇给她扇风,扇着扇着,有时我就睡着了,但手里的蒲扇一直不能掉,只要听到“爸爸扇风!爸爸扇风!”我这个“人工风”就随叫随“吹”了。

加油哦~
就要拿到
小熊啦~



对女儿的要求,我大多数都能满足,但也会有失去耐心的时候。那天,带她去医院抽指血化验,开始,她还很勇敢,但快排到的时候,她却突然哇哇大哭,都交了单子了,她还是跑开了。哄了她两次,第三次我生气了,想接着她去扎手指,但是妻子舍不得,又哄了半天,第四次才成功抽到了血。

这种情绪失控的情况对我来说其实少之又少。女儿生病时,我会时刻守在她身边,恨不得生病的是我自己。她发高烧,我夜里每隔一小时都会给她量一次体温,从不敢大意。妻子夸我,说我的细心程度不亚于绝大多数当妈的。

不知不觉中,女儿上幼儿园了。我负责接送她上下学,有时再去课外班,相对轻松了很多,我也有时间看看股票,搞搞预算的老本行,还会时常刷刷新闻。我得与时俱进,不能因为全职在家,就和社会脱节。

每到周末,我们都会带孩子出去玩,公园、动物园、博物馆,让女儿能够锻炼身体、认识新事物、结交新朋友,我们也可以放松一下心情。虽然累,但是累并快乐着。即使偶尔女儿走累了,撒娇让我扛着她,那我也高兴。和女儿一起玩耍的时候,感觉自己也跟着变年轻了。

每当我听到稚嫩的声音叫着我:“爸爸,我给你捶捶背!”“爸爸,我今天画了你呢,看看好看吗?”“爸爸,等我长大了带你去旅游,给你买鞋子,还有好吃的。”“爸爸,爸爸,我最最最爱您了!”听到这些暖心的话,再苦再累也觉得值了。有一句话这样说:最长情的告白是陪伴。确实如此,一个懂自己的妻子,一个可爱的孩子,一个其乐融融的家庭,我很知足。

很多人都说,爸爸带娃是绝对的坑娃,但我觉得并非如此,事实证明,很多奶爸都是很棒的!我不就是其中之一吗?哈哈!

(据《中国妇女报》)